®TH, HOBW CAL Mpegver Wenut Vme Bpoj nHaekca
MEXATPOHWKA ME1 2014-10-11

1. OapeanTv Hanerawe y cUCTEMY 3ajeHn4ke pyne koje he Ha pagHoj Temnepatypu og 220°C o06e36ean 3a3op y
rpaHuyama Zg =0, 2 mm go Zd = 0,1 mm, ako je no3Hato ga je T = 0,6Tn ako je No3HATO Aa je 0COBMHA O Yenika
a rmaB4MHa og kanajHe 6poH3e. HaupTaTti 1 npokoMeHTapucaTit BOOWjEHO peLLeHsE.

2. Oppepntn HocwBOCT F rpynHe 3aBpTakbCke Bese, NMpuKasaHe Ha LPTeXy, ako je Mo3HaTo Aa Cy NpUMeHeHu
200 200 nogeLueHn 3aBpTrom npeyHuka M10, npeynnka Bpata 11
[—>] [e—>| mm, aKTUBHe yxuHe BpaTa 12 mm, knace yspcTtohe 8.8,

W ako je nosHato da cy aebronHe yenuyHux (P235GH)
F .,é#b <+ F .
numoBa 8 mm. [MpokomeHTapucaTti JOOUJEHO peLLeHse.

3. Ogpeantu noTpebaH NPEYHUK KanwHMka d2 1 0OPTHM MOMEHT Ha u3nasy B, MexaHu3ma NpuKasaHor Ha LPTEXY,
Za ako je nosHato Aa je notpebaH 6poj obpTaja Ha nanasy C

d: - nc = 35 min -, 06PTHN MOMEHT Ha nanasy - A — Ta = 2
I—F I - = A Nm,cHara Ha usnasy C — Pc =1 kW, ako je no3Hato ga
J.- "' T _3_ je cHara enektpomoTopa Pem = 4,5 kW, 6poj obpraja
E E eneKTpoMoTOopa - Nem = 1440 min-', NpeyHnK kanwHuka dq
. . Zs - = 120 mm, 6poj 3ybaua 3ynyactor kanwa zx= 20, zx, =

55, bpojesw 3ybaua z1 = 13, 22 = 60, z3 = 12, z4= 56, z5 =
13, 6 = 46, CTENEeH NPOK13aBaba KauLWHOT MPEHOCHNKA -
i B & = 0,995; cTeneH uckopuwiherba KauwHOT NPEHOCHUKA
z4 m = 0,95; cTeneH uckopuwhera 3ynyactor napa 7, =
0,98.
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4, OgpeauTin BPCTY W AyXMHY Kanwa d1/d2, M3 NpeTxogHor 3adaTka, ako je no3Hato Aa je MefyocHo pactojare 350
mm, Ja NPeHOCHWK nokpehe nako ontepeheHy pagHy MalUuHy, ca eriekTPOMOTOPOM Ca HOpPManHWM MonasHUM

MOMEHTOM W [a NOroH Tpaje 4 cata y TOoKy AaHa.
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